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Чат і тривожні сповіщення

Вести онлайн-розмови без невербальних підказок і без можливості бачитися з
людьми може бути незручно, а іноді навіть ризиковано... з різними недоліками: від
простих непорозумінь до маніпуляцій або невідповідних повідомлень. Давайте
подивимося, як найкраще орієнтуватися в Інтернеті та уникати таких ситуацій, поки
ми не зайшли надто далеко!

Поділіться зі своїм другом інформацією про те, чим ви зазвичай ділитеся через
цифрові медіа: текстові повідомлення, соціальні мережі, програми для обміну
повідомленнями тощо.

Скільки «справжнього» видно?

Чим те, що ви спілкуєтеся за допомогою цифрових медіа, відрізняється від того, що
ви б сказали особисто?

Більшість людей представляють себе в Інтернеті дещо інакше, ніж у реальному
житті. В Інтернеті вони можуть бути більш-менш сором’язливими або більш-менш
невимушеними. У більшості випадків ці відмінності не мають великого значення.
Однак коли є дійсно великі відмінності між чиєюсь онлайн-презентацією та ким вона
є в реальному житті, це може призвести до ризикованих ситуацій.
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Подумайте, наскільки повідомлення чату у відео вводять в оману. Це відео показує
приклад дуже небезпечного типу онлайн-чату під назвою «грумінг», коли хтось
старший використовує чат або обмін повідомленнями, щоб подружитися з дитиною
чи підлітком і спонукати їх до особистої зустрічі з метою сексуального насильства чи
торгівлі людьми.

Обговоріть зі своїм партнером свої почуття, сумніви та
занепокоєння.

Сексуальне насильство = будь-яка сексуальна діяльність, яка відбувається без
згоди

Торгівля людьми з метою сексуальної експлуатації = дітей і молодь обманом
обманюють, примушують або переконують залишити свої домівки, переміщують або
транспортують, а потім експлуатують, примушують працювати або продають.

View more contents

Створіть спільний діалог між двома людьми в Інтернеті, які
ніколи не зустрічалися.

Людина поводиться фальшиво і прикидається тим, ким не є.

Готовий?

Тоді перегляньте буклет «Відчуття та можливості» та оцініть свої повідомлення в
чаті: наскільки вони оманливі? Зіставте інформацію в роздатковому матеріалі з
діалогом, який ви створили, і перелічіть неправдиві фрази, з якими слід бути
обережними.  

Попрацюйте зі своїм другом і складіть список попереджень, які можуть виникнути в
розмові з кимось.

Готовий?

А тепер подумайте зі своїм другом, як ви могли б відреагувати.
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Підготуйте плакат для підвищення обізнаності про  небезпечні попередження та
відповіді!

If you want your content to be in the KIDS4ALLL gallery, please ask your educator to
upload it in the work.it area.

Уявіть, що у вас і вашого друга є подруга, яка розповідає вам про розмови, які вона
мала з кимось, що вас турбує. Як би ти міг їм допомогти? Подумайте про стратегію
разом. Напишіть лист, електронний лист або повідомлення своєму другові, щоб
висловити спільну стурбованість.

Перегляньте виконану роботу та поділись думки. Що ти не хочеш забути?

Зробіть картку разом зі своїми відповідями!

Download the free KIDS4ALLL app and your wish comes true!
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